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Przebudowa nawierzchni ulicy powiatowej Nr 2540B — Rajgrodzka w Augustowie (dotychczasowa droga wojewddzka Nr 664 Augustow — Raczki) na odcinku
od 15+235 do km 16+210

Nr |Opis robot Jm | Ilos¢
ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE
Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych - trasa drég w terenie rowninnym km 1,025
2 Rozebranie mechaniczne nawierzchni z mieszanek mineralno-bitumicznych o grubosci 3cm - pozycja zastgpcza frezowanie z
transportem na plac sktadowy PZD m2 1.000
Oczyszczenie mechaniczne nawierzchni ulepszonej z bitumu - 30% powierzchni m2 | 1.691,25
4 Skropienie nawierzchni asfaltem
pod warstwe wyrownawcza 1025%*5,5%0,3 m2 | 1.691,25
pod warstwe Scieralng  1025*5,5 m2 5.637,5
razem | m2 | 7.328,75
NAWIERZCHNIA
5 | Wyréwnanie mechaniczne istniejacej podbudowy mieszanka mineralno-asfaltowa - $rednio 100 kg/m2 na 30% powierzchni jezdni t 169,125
Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznych grysowo-zwirowychz warstwa $cieralng asfaltowa o grubosci po zageszczeniu 3cm | m2 5.500
7 |Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznych grysowo-zwirowychz warstwa $cieralng asfaltowa - za kazdy dalszy 1cm ponad
3cm gruboscei po zaggszezeniu - docelowo 4 cm m2 5.500
ROBOTY WYKONCZENIOWE- POBOCZA
8 |Nawierzchnia z miesznki kruszywowej 30% rozscielana mechanicznie o grubosci po zageszczeniu 8cm
154210 - 16+210 Li P (1025%1,25)*2 m2 | 2.5625
razem | m2 | 2.562.5
9 |Nawierzchnia z miesznki kruszywowej 30% rozécielana mechanicznie o grubosci po zaggszezeniu 8cm - za kazdy dalszy lem -
docelowo 6 cm
154210 - 164210 Li P -(1025%1,25)*2 m2 | -2.562,5
razem E -2.562,5
OZNAKOWANIE POZIOME
10 |Linie segregacyjne i krawedziowe przerywane malowane mechanicznie
P-1b 1025*0,8*0,04 m2 32,8
P-4 1025%0,2%0,24 m2 49,2
skrzyzowanie 20 m2 20
razem | m2 102




